## Геннадий ХАЗАНОВ: Бред на пару с Ахеджаковой

Геннадий Хазанов - очень уважаемый человек. И при этом он любим публикой - много-много лет подряд все его выступления проходят при полном анилаге.

- Геннадий Викторович, вас, кажется, не коснулся спад интереса зрителей к эстраде?

- Пока грех жаловаться. Но тенденцию эту я ощущаю. Достать билет на концерт стало нетрудно. Для многих гораздо труднее теперь его купить. Многим людям вообще не до концертов. Раньше опоздавшим в зал я делал со сцены замечание: мешаете заботать. А теперь говорю: спасибо, го пришли.

- Что еще изменилось?

- Все изменилось. Раньше мешало отсутствие свободы, теперь страдаем от ее излишков. Некоторые зрители до того «освободились», что сидят на концерте с бутылками в руках, отхлебывают из горла, под ногами звякает посуда. Грустно все это.

- Не потому ли вы подались в

- Отчасти. И потом, хочется попробовать себя в разных амплуа.

- Сейчас снимаетесь?

- Недавно закончились съемки фильма «Бредвдвоем» по пьесе французского драматурга-абсурдиста Ионеско. Работал с замечательной партнершей Лией Ахеджаковой. Кар-

тину обещают показать по Российскому телеканалу.

- Кто сейчас пишет для вас эстрадный репертуар?

- Работаю с Виктором Шендеровичем, хотя он сейчас плотно занят в «Куклах», с Михаилом Городинским, живущим ныне в Германии. Больше всего для меня пишет мой постоянный автор Аркадий Хайт - он как раз расстался со своими мультипликационными детищами - «Ну, погоди» и «Котом Леопольдом». Вместе ездим на зарубежные гастроли. Он отлично выступает на эстраде.

- В каких странах бываете?

- Там, где больше наших бывших сограждан: в США, Австралии, Герма-

нии, Израиле. Выступаем перед русскоязычной аудиторией.

- Эти люди все еще интересуются нашими проблемами?

- Думаю, что на концерте они получают радость от того, что эти проблемы их больше не беспокоят. Им приятно окунуться в свою прошлую жизнь на полтора - два часа, а потом вынырнуть из нее.

- Где интересней работать: там или здесь?

- Конечно, здесь.

- Почему?

- Публика у нас развитая. И общих интересов у меня с ней больше.

- Раньше вас часто можно было видеть на политических мероприятиях. А теперь? - Теперь - нет. Пришло время каждому заниматься своей работой. Появилась профессия - политик. Мне она не нравится. У меня - своя. Если каждый станет делать то, что хорошо знает и умеет, будет больше проку. В этом году исполняется 25 лет с того дня, как я впервые вышел на эстраду. Думаю, это дает мне право именоваться профессионалом.

- Значит, Вас можно поздравить с юбилеем?

- Даже с двумя. У нас с женой Златой в этом году еще и серебряная свадьба...

Беседовал Ефим ЗАХАРОВ

Razoneb Tenagues